



Obec Hostišová

Dne 21.7.2011 ve Frýdku-Místku

**Věc: Žádost o poskytnutí informací, dle zákona o svobodném přístupu k informacím.**

Dle zákona o svobodném přístupu k informacím žádáme o poskytnutí informace, kdy zasedalo zastupitelstvo města, které projednalo výhodnost provozního modelu Vaku Zlín a pověřilo zástupce města k hlasování PRO provozní model (uzavření smluv mezi Vakem Zlín a Zlínskou vodárenskou, a.s.)? Žádáme o poskytnutí informací, rozborů, důvodových zpráv, které zastupitelé dostali **PŘED** hlasováním o pověření zástupce města k hlasování na valné hromadě Vaku Zlín dne 30.4.2004. Žádáme o poskytnutí informací, které dokládaly ekonomickou výhodnost provozního modelu pro Vak Zlín, jeho akcionáře a občany Zlínského regionu.

Žádáme o poskytnutí informace, zda město **PŘED** rozhodnutím pověřit svého zástupce hlasovat PRO provozní model ve společnosti Vak Zlín, a.s. dne 30.4.2004, zpracovalo nebo u odborníků nechalo zpracovat studii či materiál, který prokazoval výhodnost/nevýhodnost provozního modelu Vaku Zlín? Pokud ano, žádáme o zaslání kopie této studie či materiálu. Pokud ne, žádáme o informaci, jak a na základě čeho zastupitelé města rozhodli?

Žádáme o poskytnutí informace, zda zastupitelé města byli **PŘED** svým rozhodnutím o pověření svého zástupce hlasovat PRO provozní model ve společnosti Vak Zlín, seznámeni se Zprávou představenstva Vaku Zlín o prodeji části podniku Zlínské vodárenské, a.s. (Zpráva) a na základě obsahu této Zprávy rozhodovali. Žádáme současně o informaci, kdy a kým byla tato Zpráva zastupitelům předložena a zda a jak před hlasováním ověřovali pravdivost jejího obsahu.

Žádáme o poskytnutí informace, zda město **PO** zavedení provozního modelu provedlo analýzu pravdivosti této Zprávy? Pokud ano, žádáme o zaslání výsledku hodnocení pravdivosti této Zprávy. Máme důvodné podezření, že Zpráva je prakticky celá nepravdivá a dochází k znehodnocení majetku města a Vaku Zlín.

Žádáme poskytnutí informace, zda město **PO** zavedení provozního modelu ve společnosti Vak Zlín, a.s. zpracovalo nebo u odborníků nechalo zpracovat studii či materiál, který hodnotí výhodnost/nevýhodnost provozního modelu Vaku Zlín? Pokud ano, žádáme o zaslání kopie této studie. Máme podezření, že dochází k znehodnocení majetku města a Vaku Zlín.

Pověřilo zastupitelstvo obce k účasti a hlasování na valné hromadě Vaku Zlín dne 30.4.2004 pana Jakuba Bažanta? Kdy, jak byl pověřen hlasovat a s jakým objemem hlasů měl hlasovat? Žádáme o zaslání kopie usnesení zastupitelstva, které jeho pověření dokládá.

Děkuji

Ing. Radek Novotný  
jednatel Compas Capital Consult, s.r.o.  
Frýdlantská 1237, 73802 Frýdek-Místek